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           Мета:

· Уточнити і поглибити знання дітей про роль води у життєдіяльності людини та живих об’єктів природи;

· формувати бережливе ставлення до природних запасів води, навички ощадливого використовування; 

· вчити раціонально використовувати природні ресурси; 
· розвивати зв’язне мовлення, мислення, пам'ять, увагу; 

· виховувати пізнавальний інтерес до довкілля, свідоме ставлення до своїх потреб і потреб навколишнього світу. 
Словник: ощадливо, забруднення, питна(технічна)вода
Матеріали: ілюстративний матеріал, допоміжні схеми, картки до дидактичних ігор
Хід заняття:
Організаційний момент: 

Гостям нашим любим щиро всміхніться 

Й до мене, малята мої, поверніться! 
На столі перед дітьми розкладені: склянка води, шматок хліба, книга, іграшка, земля, каміння. 
· Діти, виберіть те, без чого не зможе жити жодна жива істота на Землі. 

· Як ви визначили, що це саме вода? (допоміжна схема №1)
· А кому ж на Землі потрібна вода? 
Д/Г «Кому потрібна вода»

Мета: поширити знання дітей про потребу живих організмів у воді, розвивати логічне мислення, мовлення

Ігрове завдання: накрити фішкою живі об’єкти природи
· Чому вода так потрібна людині? 

Д/Г «Як людина використовує воду»
Мета: поширити знання дітей про способи використання води людиною, виховувати бережливе ставлення до запасів води

Ігрове завдання: обрати серед карток способи використання води у життєдіяльності людини
Фізхвилинка «Вода для усіх» 
І пташині, й комашині
І верткій, в’юнкій рибині

І звичайно що людині
Всім вода потрібна нині!
· Погляньте на макет нашої Землі. Що означає блакитний колір? Чого на нашій Землі більше води чи суші? 
· Чи всю воду на планеті можна пити? 

· Де можна дістати чистої питної води? (джерело, криниця) 
· Чому ми не можемо пити воду з річки, озера? 
· Хто і як забруднює воду на Землі? 
· Давайте поміркуємо до чого може призвести забруднення води (допоміжна схема №2)
· Діти, ви хочете бачити нашу Землю такою? Що потрібно зробити, щоб наша планета завжди зеленіла? (берегти воду, не забруднювати її)
· Як ми можемо зберегти воду? 

Д/Г «Збережемо воду»

Мета: формувати бережливе ставлення до природних запасів води, виховувати свідоме ставлення до використання водних ресурсів. 

Ігрове завдання: дібрати пари карток з способами заощадження води, озвучити правила ощадливого користування водою
· Послухайте цей віршик і завжди пам’ятайте про те, що воду треба берегти!
А вода — це справжнє диво!
 Як прожити без води?
 З нею ми завжди щасливі, 
З нею в нас нема біди. 
Є вода — ростуть рослини: 
Ліс, сади, рясні поля. 
Це чудово для людини 
І радіє вся Земля!

Підсумок заняття.
